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Übach-Palenberg, den 04.06.2012 

E I N L A D U N G  

Zur Sitzung des 

Ausschusses für Jugend, Familien, Senioren und Soziales 

am Donnerstag, dem 14. Juni 2012, um 17:00 Uhr 
im Pro 8 Pflegeheim Frelenberg, Geilenkirchener Straße 33 a, lade ich Sie hiermit 
ein. Vor dem Einstieg in die Tagesordnung wird das Pro 8 Pflegeheim Frelenberg 
besichtigt. 
 
 
 
 
Overländer 
 
 

T a g e s o r d n u n g  

A) Öffentliche Sitzung 

 1.   Genehmigung der Niederschrift der letzten Sitzung 
  
 2.   Ortsbesichtigung des PRO 8 Pflegeheims Frelenberg: Aussprache 
  
 3.   Bericht über den Ausbau der U3-Betreuung und die Weiterentwicklung der 

gesamtstädtischen Versorgungsstrukturen im Bereich der Kinderbildung-, 
Kinderbetreuung und Kinderförderung (Kinderbildungsgesetz) 

  
 4.   Entwicklungen im Bereich der Sozialhilfe (SGB XII) und des 

Asylbewerberleistungsgesetzes auf Stadtebene 
  
 5.   Erweiterungen zur Tagesordnung 
  
 6.   Bericht und Mitteilungen des Bürgermeisters 
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B) Nichtöffentliche Sitzung 

 7.   Bericht und Mitteilungen des Bürgermeisters 
  
 8.   Erweiterungen zur Tagesordnung 
  

 
 
 
 
 
 
Mitglieder:  Partei Vertretung:  Partei
Overländer, Georg Vorsitzender SPD Mlaker, Herbert  SPD 
Ruland, Winand 1. stv. Vors. CDU Fröschen, Peter  CDU 
Bartel, Bärbel 2. stv. Vors. SPD Fürkötter, Karin  SPD 
Bergstein, Franz  UWG Parkash, Shakuntala sachk. Bürgerin UWG 
Fröschen, Josef  CDU Gillen, Silvia  CDU 
Fröschen, Fred  CDU Gudduschat, Gerhard  CDU 

Kohnen, Robert sachk. Bürger CDU 
Czervan-Quintana 
Schmidt, Martina sachk. Bürgerin CDU 

Krawanja, Josef sachk. Bürger SPD Hufnagel, Dieter sachk. Bürger SPD 
Langa, René  CDU Görtz, Herbert  CDU 
Piez, Eva Maria  SPD Kuhlmey, Norma  SPD 
Thar-Hennes, Christa  UWG Weinhold, Corinna  UWG 
Wissing, Marion sachk. Bürgerin B90/Gr. Kozian, Gerrit sachk. Bürger B90/Gr.
Ohlenforst, Sandra sachk. Einw. CDU    
Mallmann, Heiderose sachk. Einw. FDP Mallmann, Detlef sachk. Einw. FDP 
 
Senioren- und Behindertenbeirat der Stadt Übach-Palenberg z. Hd. Vorsitzende Frau Peters 
 


